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Instrucciones / Instructions / Instrucoes
Instructions / Anweisungen



Componentes / Components / Componentes /
Composants / Komponenten

1. Freno de mano delanteras

2. Empunadura 7.  Asiento

3.  Palanca bloqueo freno 8.  Soporte lateral

4. Ajuste de altura del manillar 9. Respaldo

5. Dispositivo de plegado 10. Reflectante de seguridad
6. Botoén bloqueo ruedas



Handbrake
Handle
Brake lock button
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Folding device

Travao de ma

Cabo

Bot&o de bloqueio do travao
Regulacgéao da altura do
guiador

Dispositivo dobravel

6. Botao de bloqueio daroda

Frein a main
Poignée
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Réglage de la hauteur du
guidon

Dispositif de pliage

6.  Bouton de verrouillage roues

Handbremse

Handgriff
Bremsverriegelungshebel
Lenker-Hohenverstellung
Faltvorrichtung
Vorderrader-Blockierknopf
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Handlebar height adjustment
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Bouton de verrouillage du frein
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Front wheel lock button
Seat

Side support

Backrest

Safety reflectors

dianteira

Assento

Suporte lateral

Apoio

Reflectante de seguranca

avant

Siege

Accoudoir latéral
Dossier

Bande réfléchissante de
sécurité

Sitz

Seitenstutze
Ruckenlehne
Sicherheitsreflektor



Freno de mano ruedas traseras / Handbrake rear wheels /
Freio da roda traseira / Frein a main roues arriere /
Hinterrader-Handbremse.

Bloqueo de las ruedas traseras / Rear wheel lock /
Bloqueio das rodas traseiras / Verrouillage des roues
arriére / Hinterrader-Blockierung.




Desbloqueo de las ruedas traseras / Rear wheel unlock /
Desbloqueio as rodas traseiras / Déverrouillage des
roues arriere / Losen der Hinterrader-Blockierung.

Bloqueo de las ruedas delanteras / Front wheels lock /
Bloqueio das rodas dianteiras / Verrouillage des roues
avant / Vorderrader-Blockierung.




/ Alca ajustavel em altura / Poignée réglable en hauteur /

| Empunadura ajustable en altura / Height adjustable handle
Hohenverstellbarer Handgriff.

- Tampa deslizante / Siége - Rabat compartiment de

‘ Asiento - Tapa portaobjetos / Seat - Slide Top / Assento
rangement / Sitz - Abdeckung Ablagefach.




Dispositivo de plegado / Folding device / Dispositivo dobravel
/ Dispositif de pliage / Faltvorrichtung




Plegado compacto / Compact folding / Dobra compacta /
Pliage compact / Kompaktes Zusammenklappen.

Aviso

Esta totalmente prohibido utilizar este carro de la compra como una silla
de ruedas. Dispone de freno de seguridad indispensable para poder usar
el carro como asiento. Peso maximo del usuario: 100 kg.

Notice
It is strictly forbidden to use this shopping cart as a wheelchair. It has a
safety brake essential to use the cart as a seat. Maximum user weight:
100 kg.

Aviso

E estritamente proibido usar este carrinho de compras como cadeira de
rodas. Tem um travao de seguranga essencial para poder utilizar o carro
como assento. Peso méximo do utente: 100 kg.

Avertissement

Il est strictement interdit d’utiliser ce caddie déambulateur comme
fauteuil roulant. Il dispose d’un frein de sécurité, indispensable pour
pouvoir utiliser le caddie comme siége. Poids maximal de I'utilisateur: 100
kg.

Hinweis

Esist verboten, diesen Einkaufskaufswagen als Rollstuhl zu benutzen.
Erist mit einer Sicherheitsbremse ausgestattet, die unbedingt betatigt
werden muss, um den Wagen als Sitz zu benutzen. Max. Gewicht des
Benutzers 100 kg.



Especificaciones / Specifications / Especificacoes /
Caractéristiques / Spezifikationen.

Abierto / Open / Aberto / Ouvert / Ge6ffnet.
52 x57x90~-97 cm

Plegado / Folded / Dobrado / Plié / Zusammengeklapp.
52 x39x 63 cm

Altura asiento / Seat height / Altura do assento / Hauteur de
I'assise / Sitzhohe.
43cm

Peso / Weight / Peso / Poids / Gewicht.
6 kg.



Conserve su recibo de compra para poder ejercer sus derechos

como consumidor. La empresa se reserva el derecho a efectuar
modificaciones en el producto con respecto a lo descrito en este manual
de instrucciones.

jAviso!: Debido a la constante actualizacidén y mejora de nuestros
productos, las imagenes mostradas en el manual de instrucciones o en la
caja pueden no corresponder al 100% con el producto comercializado.

Keep up your receipt in order to exercice your right as a consumer. The
company reserves the right to make alterations to the product with
regards to the description included in this instruction manual.

WARNING!: Due the constant update and improvement of our products, the
images shown in the instruction manual or on the box may not correspond
100% to the marketed product.

Guarde o seu recibo de compra para exercer os seus direitos enquanto
consumidor. A empresa reserva-se o direito de es modificar o produto no
que diz respeito ao descrito neste manual de instrugoes.

AVISO!: Devido a constante atualizagéao e melhoria dos nossos produtos,
as imagens apresentadas no manual de instrugdes ou na caixa podem
nao corresponder 100% ao produto comercializado.

Veuillez conserver votre preuve d’achat afin d’exercer vos droits
comme consommateur. La société se réserve le droit d’apporter des
modifications au produit par rapport a ce qui est décrit dans ce mode
d’emploi.

AVERTISSEMENT!: En raison de la mise a jour et des améliorations
constantes de nos produits, les visuels présentés dans le mode
d’emploi ou sur la boite peuvent ne pas se correspondre a 100 % au
produit commercialisé.



Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf, um Ihre Rechte als Verbraucher ausiiben
zu kénnen. Die Firma behélt sich das Recht vor, Anderungen an dem in
dieser Bedienungsanweisung beschriebenen Produkt vorzunehmen.
WARNUNG!: Aufgrund der standigen Aktualisierung und Verbesserung
unserer Produkte entsprechen die in der Bedienungsanleitung oder auf
der Verpackung gezeigten Abbildungen méglicherweise nicht zu 100 % dem

vermarkteten Produkt.

Imported by: [ ec [rer| PLAY S.A.
Pol. Ind. Riera de Caldes
Ronda Boada Vell, 6

08184 Palau-solita i Plegamans
Barcelona (Spain)

Tel.: +34 938 64 80 27
informacion@play.es
www.playgrouponline.com

Basic UDI-DI: 842585836322JN

sl NINGBO NEWKIND HOME CARE CO., LTD.

Room 1102, Building 2, INSURANCE INDUSTRY PARK,
172

Huxia Road Xiaying Street,Yinzhou area,

315104 Ningbo, China
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